

自选 8+2 复式 机选 5 注追加

两个 1800 万是这样中出的

1800 万元是体彩大乐透单注封顶大奖，有彩市“桂冠”之称。前不久，广西崇左 1805 万、湖南常德 1800 万元得主现身领奖。两地幸运得主均为购彩多年的老彩友，前者凭借一张精心挑选的 8+2 复式号码击中大奖；后者以一张 5 注号码机选号码击中大奖。

崇左夫妇领走 1805 万 “继续上班，过普通人的生活”

3 月 21 日，广西崇左彩友胡先生和妻子一道现身体彩中心，领走大乐透 1805 万元大奖。

3 月 20 日，在体彩大乐透第 19031 期开奖中，胡先生凭借一张 8+2 复式追加票，投注金额 168 元，中出 1 注 1800 万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金 1805 万元。

胡先生是一位老彩友，中奖的号码是他亲自选的。那天，胡先生在投注站研究选号，先买了 5 注单式票。正要走出网点回家，他转念一想，又回去研究了一组 8+2 复式号码进行追加投注。

“平时一般都是买 5 注号码，追加投注，15 块钱。那一天刚走出网点时好像脑子突然有了灵感，就回头重新选了 1 组号码，真的有点冥冥之中注定的感觉。”胡先生说。

陪同领奖的妻子全程一脸兴奋，她说，两人都是在小县城工作的普通人，平时没什么爱好，丈夫买彩票的小爱好她很支持。对此次中大奖，他们俩毫无准备，连体

常德彩友中 1800 万 “整个人懵圈了，不敢相信”

3 月 18 日，湖南常德彩友王先生现身省体彩中心，领走大乐透 1800 万元。

3 月 16 日，在体彩大乐透第 19029 期开奖中，王先生凭借一张 5 注号码，15 元投入的单式追加票，中出 1 注 1800 万元一等奖。

在接待室，王先生亮出了他的中奖彩票，票面上的第三注号码击中了 1800 万元。他说，自己有 6 年的购彩历史，大乐透的每一期都会买，但从来不挑号，无一例外都是机选 5 注再追加。“我虽然买了这么多年大乐透，但是本着娱乐放松的心态，投注不多，理性投注才能细水长流嘛，就当碰碰运气了，也不去费脑子研究走势，其实还是个门外汉！这次中大奖真的是老天爷眷顾，哈哈！”王先



1805 万得主领奖

中奖彩票

彩中心在哪里也是一脸懵。一大早，夫妻俩从大新坐车上南宁领奖，由于对地方不熟，在市区坐车兜兜转转，好不容易才找到了广西体彩中心。

对于奖金的用途，夫妻俩显得十分默契：先对所有人保密，就连在外地工作的儿子也没有告知，领奖回去后他们将继续上班，

过普通人的生活。

胡先生说，不告诉家人，是不想让大奖影响了平静的生活。夫妻俩都快到了退休的年龄，对金钱的需求并没有那么强烈。他俩打算过一段时间之后，慢慢拿出一部分钱出来接济有困难的亲戚家人，等到儿子成家的时候，也会在他买房买车结婚上给予支持。



1800 万得主领奖

生兴奋地说。

对于奖金的规划，王先生直言还没有想好要怎么花，“以前总是看新闻里别人中大奖，买‘中不了’的大乐透为的是给自己一个希望，也能畅想一下中了大奖后的生活。但是大奖真的降临的时

候，我心情很激动，整个人都懵圈了，都不敢相信这是真的，反反复复检查、确认中奖号码。”

王先生说：“家人暂时还不知道中奖这件事情，怕这么大笔钱吓到他们，等我领完奖回去再慢慢告诉他们。”（陈敏/整理）

● 排列 5

“没中就照打”

深圳快递小哥守号中 100 万

近日，在广东深圳送快递的小哥小刘现身体彩中心，领取“排列 5”100 万元大奖。

3 月 13 日，在体彩排列 5 第 19065 期开奖中，小刘以一张 1 注号码、10 倍投、20 元投入的单式倍投票，中出 10 注一等奖，单票收获奖金 100 万元。当期的中奖号码为 43262。

小刘是体彩的忠实购彩者，但由于平时起早贪黑送快递，没时间研究如何选号，他就选了一组感觉好的号码坚持守号。这组号码已经坚持购买 6

年了。

当晚，得知中了一等奖，小刘虽然非常开心，但心情一直很平静。近期派件任务量大，爱岗敬业的小刘等着快递量减少才请假兑奖。他感慨地说：“‘没中就照打’这句话至少说了一千遍，终于有所收获了。”

小刘还说：“前几年在老家购买了房子，这下总算可以把房贷还清了，减轻了很大的生活压力。当然，彩票还是要继续买的，坚持做公益！”

（陈敏/整理）

● 顶呱刮

新票吸引眼球

漳州彩友刮中“贺新年”100 万

前不久，福建漳州彩友周先生在儿子的陪同下现身体彩中心，领走顶呱刮“贺新年”100 万元大奖。

1 月 31 日，周先生路过一家体彩网点，本想着进去买当天开奖的彩票，即 31 选 7 和 36 选 7，他各自买了 10 元。正欲离开之际，他眼睛的余光扫到了销售柜里刚刚摆好的顶呱刮彩票，对 20 元的新票“贺新年”产生了浓厚的兴趣，便叫销售员拿了 6 张。

在网点刮开后，前 5 张都只刮出小奖，可刮到第 6 张时，幸运便降临了。这张票上共有三种游戏可供娱乐，游戏一是刮相同标志，游戏二是刮“财”和“元宝”的标志，游戏三是刮

中奖号码的。当他刮到游戏三时，出现了“16”中奖号码，而这个号码下方赫然显示着“¥1,000,000”。他风趣地说：“刚开始以为是 1 万元，后来再认真数了数，才意识到中的是 100 万元。”

为了以防万一，他还确认了好几遍，回家后，还请家人一一核对。特别有意思的是，当他把彩票拿给儿子核对时，儿子漫不经心地说：“老爸，这票是不是真的，不会被骗了吧，大过年的。”

前往福建省体彩中心办理领奖手续时，儿子还是不放心的，开车陪着他一同现身领奖。当看到银行卡里进账的数字，儿子才相信体彩大奖都是真的。

（陈敏/整理）

● 旺站

广东潮州 30053 网点

中 1000 万 庆祝场面很热闹

3 月 14 日，潮州体彩在饶平县 30053 投注站门前，举办了一场热闹的庆祝宣传活动。在体彩大乐透第 19021 期开奖中，该网点中出了 1 注 1000 万元一等奖。

当天下午，30053 投注站门前的庆祝活动开始。红横幅、红拱门把现场装扮得喜气洋洋，喜庆的礼炮声伴随着阵阵响亮的大锣鼓，两只醒狮伴随着铿锵有力的鼓点翻滚跳跃，吸引了附近的群众及过往的路人，投注站门前围满观众，场面十分热闹。

随后，相关领导向该投注站授予“幸运投注站”牌匾。相



活动现场

关负责人向网点业主及销售员颁发奖金，鼓励他们再接再厉，努力提高销量，创造更多的公益金回报社会，为全民健身运动和竞技体育的发展以及体育场馆的建设提供了越来越多的资金保障。（陈敏/整理）

● 观察

一等奖空开 为何奖池会保持不变

■ 陈敏

体彩大乐透新规则上市之后，不时爆发的大奖持续搅热彩市。1800 万元一等奖和百万元级别二等奖，则频频成为购彩者们茶余饭后的谈资。奖池的变化，更是成为众人关注的话题。

期间，细心的购彩者可能会发现一个现象——第 19027 期和第 19028 期开奖结束后，奖池毫无变化，均为 71.26 亿元；第 19029 期和第 19030 期开奖结束

后，奖池出现了一个同样的状况，均为 71.30 亿元。

那么，为何这两期会出现奖池丝毫未变化的情况呢？

仔细分析，第 19028 期、19030 期均出现一等奖空开。而根据新规则“浮动奖奖金特别规定”：若当期未中出一等奖，则二等奖奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的余额，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶 500 万元。也就是说，当一等奖空

开，浮动奖奖金全部由二等奖来分配，除非出现封顶 500 万元二等奖，否则不会滚入奖池。这就是为何上述两期一等奖空开之后，奖池会毫无变化的原因。

一等奖空开，二等奖分配浮动奖所有奖金。这也意味着，假若当期二等奖注数开出较少，那么单注 500 万元的情况，出现的可能性很大。

新规则，新大奖。“浮动奖奖金特别规定”，红利着实不小。